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Véta 1. Necht a,b € R, a < b, a necht f je spojita funkce na [a,b]. Potom f € N (a,b).

Véta 2 (limitni srovnavaci kritérium). Necht —oco < a < b < 0o. Necht f, g jsou spojité a

necht g je kladnéa na (a, b].
I(@) -

1. Jestlize limyq, g5 je vlastnf a f f diverguje, pak také f g diverguje.

2. Jestlize limg 4, % je vlastni a nenulova, pak fa f diverguje pravé tehdy, kdyz f;g

diverguje.
f(x)

3. Jestlize limg 4, el je nevlastni a ff f konverguje, pak také f;g konverguje.

Véta 3 (srovnavaci kritérium pro konvergenci Newtonova integralu). Necht a € R*, b € R a
necht a < b. Necht funkce f,
f spojita na (a,b] a plati g € N'(a,b). Potom f € N(a,b).

Piiklady

g (a,b] = Rspliuji 0 < f(x) < g(x), x €

(a,b]. Necht dale je

1. Vygetfete absolutni konvergenci integrald, o, 8,a,b,k,p,q,s € R, n € N:
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2. VySetiete absolutni konvergenci integrala, o, 5,a,b,k,p,q,s € R, n € N:
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3. Bud f spojita a nezaporné funkce na intervalu [a, 00), a > 0. Necht existuje limy,_o0 f(2)-
¢ = A. Co muzeme Fict o konvergenci faoo f v zavislosti na A a a?

4. Bud f spojita a nezapornd funkce na intervalu [a, b), a,b € R. Necht existuje lim,_,;— f(z)-
(x —b)* = A. Co muzeme Fict o konvergenci ff f v zavislosti na A a o7

Zkouskové piiklady

5. VySetiete absolutni konvergenci integrali, o, 5 € R.
Zdroj: https://www2.karlin.mff.cuni.cz/ spurny/pages/ma2.php#
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(d) Ukazte, ze funkce = — sinx je kladna na (0, 00) a vySetfete konvergenci
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